Matematika szigorlat G (A3) — 2020. janudr 6.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

1.

Gl

10.

Hogyan lehet kiszamitani két trigonometrikus alakban adott komplex szam ha-
nyadosat?

Mondja ki a Bolzano-tételt.

Mondja ki a 8 tipust hatarértékre vonatkozé L’Hospital-szabalyt.

Definidlja a fliggvénysorok egyenletes konvergencidjanak fogalmat.

Adjon sziikséges és elégséges feltételt homogén linearis egyenletrendszer megol-
désanak egyértelmiiségére az egyiitthatomatrix rangja segitségével.

Adjon elégséges feltételt arra, hogy az f(z,y) kétszer differencidlhaté kétvaltozds
fiiggvénynek az (xg,yo) pontban lokélis szélsGértéke legyen.

Hogyan lehet kiszdmitani az r : [a,b] — R3 differencidlhaté fiiggvénnyel meg-
adott térgoérbe ivhosszat?

Mondja ki a Gauss—Osztrogradszkij-tételt.

Mondja ki a Picard—Lindelof-tételt.

Definidlja az f1, fa,..., fn : R — R elegend6en sokszor differencialhato fiiggvé-
nyek Wronski-determinansanak fogalmat.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatarértékét.

an = (142777

by, = et — e
n —

1
. Végezze el az f(z) = — fiiggvény teljes fiiggvényvizsgdlatat.

1+e

n

Hatarozza meg a Z hatvanysor konvergenciatartomanyat.
nn

Allitsa el§ a —2i Vektort aza=2i+2j+2k,b=4i+2j+4k ésc=4i—j+3k

vektorok linearis kombinaciéjaként.

l4+zy+ a2z,
V1422

Ha igen, adja meg egy potencidlfiiggvényét.

Oldja meg az y"” 42y’ + 17y = 1 differencidlegyenletet y(0) = 0, y’(0) = 0 kezdeti

feltétel mellett.

Hatarozza meg az

Potencidlos-e az u(z,y, z) = i+ \/1 + 22j+ \/1 + 22k vektormezd?

fz) =

(1-2)2 hao<z<1
0 hal<zx

fliggvény Laplace-transzformaltjat.



